



难忘的一天

信阳晚报社小记者

第一实验小学 二(5)班 赵睿晗

星期六的上午,爸爸带我来到信阳晚报社。听说全国汉字听写大赛的冠军徐玮琦姐姐要来报社和小记者们一起分享她的学习经验。

虽然今天的天气阴沉沉的,偶尔还会有一丝丝凉意,但是我们小记者的心情却是无比的兴奋,无比的快乐!

徐玮琦姐姐在我们热烈的掌声中走上台。徐姐

先给我们讲了她平时学习的方法,参赛的经过,然后主持人让我们向徐姐姐提问题。小记者们都争先恐后地举手,徐姐姐耐心地回答,她的回答获得了小记者和家长们的热烈掌声。

活动接近尾声时,徐姐姐还给小记者们签了名。啊!多么令人难忘有意义的一天呀!



有趣的发现

信阳晚报社小记者

潢川县实验小学 三(2)班 王猛

今天下午,语文老师微笑着走进教室,神秘地对大家说:“这节课我要给大家做个小实验”,同学们都睁大眼睛,眼神里充满了期待。

老师拿着两张纸,问大家:“如果朝这两张纸中间吹气。这两张纸会张开还是会合上呢”?大部分同学说肯定会张开,只有一小部分的同学说会合上。老师开始做试验了,同学们睁大眼睛,屏住呼吸,只见老师两手各拿着一张纸,中间留有大约十厘米的空间,老师猛地朝中间吹

气,奇迹出现了,这两张纸真的合上了!

同学们都疑惑不解。老师好像看出了我们的心思,笑着问:“想知道这是为什么吗”?同学们使劲地点了点头。老师接着说:“当你吹气的时候,加速了两张纸中间的空气流动,这使得两张纸之间空气压力变小,而两张纸外面的空气压力不变,这样,外面的空气就会把两张纸压在一起。”

这节课让我们懂得了空气知识,我真是兴奋极了。

春在樱花园

信阳晚报社小记者

第十三小学 四(6)班 何平航

花蕊颜色不仅有黄色,还有红色、褐色,真是五颜六色、色彩绚丽,真不愧是素有“国艳”之称是中国的特有植物。多生长在海拔50米至2000米的平原和山地,可以人工引种栽培。

还有几个绿叶“弟弟”害羞地躲在樱花“姐姐”的背后,真是“红花配绿叶,绿叶衬红花,景色宜人啊!”偶尔有几片粉红粉红的花瓣飘落下来像一个个小蝴蝶在空中翩翩起舞。也许是想迎接我们的到来;也许是想和我们一起玩耍;也许是想回到大地妈妈的怀抱。看到树下花瓣把大地装扮得美丽极了,像巨大画卷上的钻石、绚丽夺目。

忽然,一只蝴蝶在我的头顶上来回盘旋,把我引到海棠树下。虽然海棠树没有樱花树那么高大,但却同样美。如果樱花是一位尊贵的皇后,那么海棠花一定是个侍女,她们互相映衬,显得那么灿烂夺目,绚丽多彩。

我们在树下踱步,欣赏着,议着,赞美着。时而驻足欣赏;时而捡起一两片花瓣仔细端详;时而坐在树下休息。我们的欢笑声回荡在整个樱花园中,我突然想到了冰心奶奶的一句诗“游人不解春何在,只拣儿童多处行。”

在春天的感召下,我们来到了樱花园。

一下小桥,在一大团密密层层的淡红的樱花映入我的眼帘,它们是浮在绿树之上,蓝天之下,像云、像雾、像棉花糖、像巨大的鸟巢……

一转弯,我的眼前豁然一亮,眼前呈现着一棵棵高大的樱花树,上面仿佛缀满一颗颗浅粉色的“宝石”,它们尽情绽放,朝着天空开,朝着大地开,朝着人们开。它们从树枝开到树梢,不留一点空隙,阳光下就像几座喷花的飞泉。它们把一冬天蕴藏的精神、力量都尽情地释放出来了,让我不由得想起唐代诗人杜甫的一句诗“千朵万朵压枝低。”

来到树下,细看樱花那么精致,那么小巧玲珑。它是由五片心形的花瓣组成,因为樱花有很多品种,所以

勇敢

信阳晚报社小记者

第三小学 五(2)班 葛昕羽



在我心目中,男孩要顶天立地,女孩要温柔细致。虽然我是女孩儿,却有男孩儿的性格,看,我就是这样子的。

暑假里,爸爸让我训练自己的胆量,分别在小区内找来三个小石凳,我心想:爸爸这是要干嘛?要跳远吗?我在心里暗暗想:只要爸爸说跳远我就跑。爸爸说:“今天,我们训练……”爸爸顿了一下,看了看我,我瞪大眼睛,心里想:快说啊!“跳远!”爸爸话音还没落,我“呼哧”一下绕着花坛跑开了,没想到爸爸却在花坛的另一边等着我呢!我愣了,爸爸一步步朝他的“猎物”逼进,“呜呜”没救了,只好默不作声乖乖跟着爸爸走,只听他说:“站在这个凳子上跳到地上,不难吧!”那个凳子足足有一米多高,而当时,我只有六岁呢!我看了看爸爸期盼的眼神,犹豫着,心里争执不休,最终我晃了晃脑袋,一个箭步跳上凳子,缓冲了几下,闭着眼跳了下去,只听风呼呼地在我耳边刮过,突然我感觉到了从未有过的惬意。

“嗯,不错嘛,一米二!”我心里有点美滋滋。爸爸又走到我面前说:“现在加大难度,从



一个凳子跳到另一个凳子上,间距一米。”有了前两次的成功,我心想拼了!于是连跳了两下,还好,都站的稳稳当当。爸爸说:“不错!其实你站的凳子面积为10cm×10cm,一个间距就有一米半呢!”啊!我顿时吓出了一身冷汗!

随着我一天天长大,外表温和的我慢慢变得坚强又爱冒险。还有,告诉你们一个秘密哦,我不爱穿裙子,哈哈,觉得裙子不仅麻烦,而且不适合我,春天衬衫、长裤,夏天短袖、短裤,这就是我,一个像男孩一样勇敢的女孩。

